



ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ В. Н. КАРАЗІНА
МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Кафедра загальної практики – сімейної медицини

Шановні колеги! Запрошуємо Вас на секцію сімейної медицини, профілактичної медицини та здорового способу життя XXI міжнародної наукової конференції студентів, молодих науковців та фахівців «Актуальні питання сучасної медицини», що відбудеться в онлайн форматі 19 квітня о 15 годині.

Дата проведення: 19.04.2024 р.

Час проведення: 15:00.

Посилання на конференцію:

Щоб приєднатися до відеозустрічі, натисніть посилання <https://meet.google.com/fme-tuxv-izj>

Щоб приєднатися з телефону, наберіть номер +1 314-666-1967 і введіть PIN-код 219 697 165#

Члени журі:

Шерстюк Людмила Леонідівна – завідувачка кафедри загальної практики – сімейної медицини, к.м.н., доцент.

Вовк Кіра Віталіївна – к.м.н., доцент кафедри загальної практики – сімейної медицини.

Власенко Ольга Олександрівна - заступник декана з навчальної роботи, к.м.н., доцент кафедри загальної практики – сімейної медицини.

Модератор:

Дергоусова Дар'я – студентка 3 курсу.

Час	Доповідач	Тема
15:00	Шерстюк Людмила Леонідівна	Вступне слово завідувачки кафедри загальної практики-сімейної медицини, урочисте відкриття конференції.
15:10	Бондарчук Єлизавета <i>Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, науковий керівник: Вовк К.В., к.м.н., доцент</i>	ІНФАРКТ МІОКАРДА, УСКЛАДНЕНИЙ НАБРЯКОМ ЛЕГЕНЬ
15:20	Будігай Наталія <i>Одеський Національний медичний Університет, науковий керівник: Юшковська О.Г., д.мед.н., професор</i>	ЧИННИКИ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ВИНИКНЕННЯ ТРАВМ КОЛІННОГО СУГЛОБА У СПОРТСМЕНОК, ЩО ЗАЙМАЮТЬСЯ ХУДОЖНЬОЮ ГІМНАСТИКОЮ ВІКОВОЇ ГРУПИ 12-14 РОКІВ ТА ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ КАБАТ В ЇХ РЕАБІЛІТАЦІЇ.
15:30	Шмигленко Дар'я <i>Харківський національний університет, науковий керівник: Вовк К.В., к.м.н., доцент</i>	КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК ХВОРОГО НА ФІБРИЛЯЦІЮ ПЕРЕДСЕРДЬ НА ТЛІ АРТЕРІАЛЬНОЇ ГІПЕРТЕНЗІЇ
15:40	Тесленко Анна <i>Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, науковий керівник: Вовк К.В., к.м.н., доцент</i>	ОСОБЛИВОСТІ ДІАГНОСТИКИ ІНФАРКТ-ПНЕВМОНІЇ НА ПРИКЛАДІ КЛІНІЧНОГО ВИПАДКУ
15:50	Кайдалов Гліб <i>Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, науковий керівник: Шевченко О.О., к.м.н., доцент</i>	РОЛЬ СИСТЕМИ КРОВІ В ПАТОГЕНЕЗІ ХРОНІЧНОГО ЗАПАЛЕННЯ
16:00	Слободіна Дар'я <i>Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, науковий керівник: Гріднева С.В., к.м.н., доцент</i>	ДІАГНОСТИКА І ЛІКУВАННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ БІЛІАРНОГО ТРАКТУ НА ПРИКЛАДІ КЛІНІЧНОГО ВИПАДКУ
16:10	Дергоусова Дар'я <i>Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, науковий керівник: Вовк К.В., к.м.н., доцент</i>	ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТА З АРТЕРІАЛЬНОЮ ГІПЕРТЕНЗІЄЮ ТА КОМОРБІДНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ: РОЗБІР КЛІНІЧНОГО ВИПАДКУ
16:20	Перерва для підрахунку результатів	
16:30	Вовк Кіра Віталіївна	Заключне слово та оголошення результатів засідання секції.